

ŠKOLSKE AKTIVNOSTI**FOTO VI. osnovna škola obilježila Sportski dan i Dan kućnih ljubimaca**

AUTOR: Varazdinski.hr 📅 18.06.2024. ⌚ 12:00



1/12

**Pohvalno.**

U petak 7. lipnja 2024. u VI. osnovnoj školi Varaždin tradicionalno se održao Sportski dan te Dan kućnih ljubimaca.

Cilj ovog događanja je organizacija slobodnog vremena, razvoj svijesti o važnosti kretanja, očuvanje zdravlja te poticanje druženja učenika, roditelja i učitelja. Sve aktivnosti odvijale su se na prostoru školskog dvorišta, trga te igrališta. Posjetitelji su imali priliku sudjelovati u raznim sportovima poput trčanja, odbojke, nogometa, graničara, štafetnih igara, košarke, atletike.

Povodom obilježavanja Sportskog dana odigrano je i međurazredno natjecanje petih razreda u malom nogometu (futsalu), a učenici su se iskazali kao fair play igrači. Prvo mjesto osvojila je ekipa 5. razreda, 2. mjesto ekipa 5. a razreda, 3. mjesto ekipa 5. c razreda te 4. mjesto ekipa 5. b razreda. U natjecanju u graničaru pobijedile su ekipe 3. razreda Skockani i Ljudeki. Atmosfera je bila

ispunjena uzbuđenjem i zdravim natjecateljskim duhom, a učenici su u navijačkom ozračju bodrili jedni druge.

Na prostore školskog dvorišta i trga učenici su imali priliku dovesti svoje kućne ljubimce. Uz pse i mačke mogli su se vidjeti hrčci, papige, zečić, čak i dva pilića. Učenici, vlasnici pasa, prošetali su svoje psiće i ponosno ih pokazali posjetiteljima. Učiteljica Karmen Holenda poklanjala je kukce, vijetnamske paličnjake, učenicima i gostima koji su pokazali volju i želju za udomljavanjem.

Dežurna veterinarska služba omogućila je posjetiteljima razgovor o svemu što ih zanima o kućnim ljubimcima. Nakon druženja s kućnim ljubimcima roditelji su mogli posjetiti školski vrt koji uređuju učenici viših i nižih razreda.

– Odaziv na ovaj projekt pokazuje njegovu važnost jer promiče socijalizaciju djece, timski duh, odgovornost, ali i motoričke sposobnosti. Kombinacija sporta i druženja s kućnim ljubimcima obogaćuje školski život te doprinosi sveukupnom razvoju djece u odgovorne i zdrave osobe – poručuju iz škole.